

## ПРОТОКОЛ

30.10.2019р. №3

засідання вченої ради ННІ МСМ Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

### *Присутні:*

**Члени Ради:** Власовець В.М., Кірієнко М.М., Пузік В.К., Антощенко Р.В., Артёмов М.П., Лебедєв А.Т., Шуляк М.Л., Горбаньов А.П., Бакум М.В. Сировицький К.Г., Пастухов В.І., Гребньова І.В., Рідний Р.В., Гринь Л.В.

**Відсутні:** Задорожня В.В., Вансович П.Є., Пишна В.Х., Семенов В.І., Гаєк Є.В., Убайтасєва М.

### **Порядок денний**

1. Розгляд та затвердження «Положення про експертну раду роботодавців у навчально-науковому інституті механотроніки і систем менеджменту»
2. Про підготовку до проведення ліцензування освітньо-професійної програми «Екологічна безпека» спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» галузі знань «Виробництво та технології» першого (бакалаврського) рівня підготовки.
3. Формування пропозицій по варіативній складовій освітніх програм ННІ МСМ, що сформовані за результатами опитування та анкетування студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми (за результатами додаткового набору).
3. Різне.

**Слухали:** Директора ННІ МСМ професора Власовця В.М. щодо необхідності покращити ефективність роботи з роботодавцями, упорядкувати механізму залучення нових роботодавців до працевлаштування випускників та перегляду освітніх програм.

**Виступили:** Антощенко Р.В. з пропозицією підтримати пропозицію і рекомендувати положення до затвердження.

**Результати голосування:**

«За» - одноголосно, «Проти»- нема, «Утримались» -нема.

**Ухвалили:** Затвердити «Положення про експертну раду роботодавців у навчально-науковому інституті механотроніки і систем менеджменту»

Документ положення додається.

**Слухали:** Завідувача кафедри безпеки життєдіяльності та права Кірієнко М.М. щодо підготовки до проведення ліцензування освітньо-професійної програми «Екологічна безпека» спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» галузі знань «Виробництво та технології» першого (бакалаврського) рівня підготовки.

Рішення кафедри позитивне.

**Виступили:** Вамболь С.О. з обґрунтуванням відкриття нової спеціальності та пропозицією підтримати рішення кафедри.

**Виступили:** Пузік В.К. та Пастухов В.І. з пропозицією відтермувати прийняття рішення про відкриття спеціальності для формування достатньої матеріально-технічної бази нового напрямку.

**Виступили:** Лебедев А.Т. з пропозицією зміни напрямку освітньо-професійної програми на інженерний для підвищення ефективності профорієнтаційної роботи

**Ухвалили:** Відтермувати відкриття освітньо-професійної програми інженерного напрямку на базі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» галузі знань «Виробництво та технології» першого (бакалаврського) рівня підготовки для формування достатньої матеріально-технічної бази нового напрямку

**Слухали:** Директора ННІ МСМ Власовця В.М. з узагальненою пропозицією по варіативній складовій освітніх програм ННІ МСМ за результатами анкетування студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми (за результатами додаткового набору).

**Ухвалили:** Сформувати пропозиції по варіативній складовій освітніх програм ННІ МСМ, що встановлені за результатами опитування та анкетування студентів.

Директор ННІ МСМ  
д.т.н., проф.

Секретар Вченої Ради  
к.т.н., доц.



В.М. Власовець

В.В. Задорожня